

黄河边捕野鸭，拿到市区卖？

森林公安局工作人员表示，如果真是野鸭，是不允许买卖的



本报7月16日讯(记者 张牟幸子) 16日,读者报料在城区六街菜市场,有商贩贩卖“野鸭”。摊主称“野鸭货真价实,是有人从黄河边抓来的”。市森林公安局工作人员表示,如果真的是野鸭,是不允许买卖的。

16日上午,根据读者的报料,记者来到位于黄河一路的六街菜市场暗访。在水产买卖类聚集的地方,有一家专卖鸡鸭鹅等禽类的店铺,在店铺外面临街处,摆放着一个大铁笼,笼子里有不少鸽子和近十只鸭子。记者以顾客的身份询问这些鸭子是否是野生品种时,店主表示这些鸭子全部是野生的,因为是野生的所以价格也比较贵,“不



笼子里灰色的据称是野鸭。本报记者 张牟幸子 摄

论斤卖,论只卖,一只五十,买五只以上可以便宜点,五只以下不讲价,因为进价就特别贵,一只赚不了多少钱。”

当记者怀疑这些是不是野鸭时,店主表示,这些“野鸭”的确是野生的,是有人专门从黄河岸边

这样的地方捕猎运到这里来卖的,“肯定是野生的,不然也不会那么贵。”店主还表示,因为野鸭的营养价值高,所以比较容易出售。

据了解,野鸭是属于国家保护动物,是不允许进行捕猎和买

卖的。对于这种情况,记者咨询了滨州市森林公安局相关工作人员,工作人员表示,野鸭的种类有许多种,根据种类的不同保护的级别也不一样,“但是原则上来讲,所有的野生动物都是不允许买卖的。”

持假币购香烟，不到两月被抓

泗水县两男子4100元假币骗走8条烟，最终被博兴警方抓获

本报7月16日讯(记者 王忠才 通讯员 李春霞 李晓梅) 买了之后反悔,反悔之后又说买,就在这买和不买间,真钱就变成了假币,这是骗子常用的伎俩。博兴县的张先生就被俩骗子用4100元假币忽悠走了8条烟。

5月16日7时许,博兴县某礼品

店店主张先生报案称,5月15日11时左右,他被俩人用4100元的假币骗走香烟八条,“当时验钞的时候确实是真币,谁知后来他们竟然换成了假币”。接到报案后,博兴县公安局刑侦大队立即开展侦查工作,办案民警通过调取现场周围视频,发现嫌疑人作案车辆系一辆黑色伊兰

特轿车,民警通过作案车辆活动轨迹锁定济宁市泗水县的王某某、陈某有重大作案嫌疑。7月12日晚,刑侦大队办案民警赶赴济宁市泗水县大黄沟乡山区将两名嫌疑人抓获归案。

嫌疑人交代了他们的作案手法,他们起初使用真币去礼品店购

买香烟,并把真钱交给店主验钞,验钞无误准备交货时,他们就提出各种理由不买了,正准备离开时再转身说有急事还是买了吧。此时店主就会掉以轻心,他们就用准备好的假币付款后急忙离开。经审讯,两人供认自今年以来先后在烟台、济宁、泰安、滨州、淄博等地作案20多起。

都是酒精惹的祸

醉酒骑车摔伤
还被取保候审

本报7月16日讯(见习记者 刘涛 通讯员 张云梓 柴青正) 又是酒精惹的祸,沾化县的周某喝了酒后驾驶摩托车摔倒,自己摔伤不说,事后还因涉嫌危险驾驶罪被沾化县公安局交警大队事故科取保候审。

7月7日,沾化县公安局交警大队事故科民警接到群众报警,辖区泊头镇郑家附近一骑摩托车男子受伤倒在地上,可能是被车撞倒后,肇事车辆逃跑了。办案民警经过勘查走访,发现现场除了伤者的摩托车外,并没有任何车辆留下的痕迹。报警人也称,因为事发现场就在他家附近,听到一声刺耳的车辆摔倒的声音,他就从家中跑出去了,只看到一辆摩托车和一名男子倒在地上,没有发现别的车辆。

民警安排专人调取事故现场周边的监控录像发现,伤者当时正骑摩托车自南向北经过,而摔倒时并没有其他轿车经过,从而排除了肇事逃逸的可能。

民警认定这是一起单方交通事故后,立即赶赴医院抽取伤者血液进行鉴定,检验结果酒精度为180mg/ml,确定伤者为醉酒驾驶。原来周某当天中午与朋友在某快餐店饮酒,并把剩余饭菜打包挂在了摩托车的车把上,因车把上的饭菜来回摆动,周某就想用手去扶,结果导致了事故发生。

趣味采摘垂钓 平安客户 HIGH 翻天



参加活动的客户合影留念。

7月8日,中国平安财产保险股份有限公司滨州中心支公司组织团体客户联谊活动,七十多名客户在乐活农庄参加趣味采摘、垂钓,度过了一个愉快的周末。

8日上午,天空下着濛濛细雨,不到8点,参加联谊活动的客户陆续赶到活动集合点。虽有小雨,但是凉爽的天气反而激发了客户的游玩热情,部分客户更是在这次游玩上下足了功夫,为了活动方便,很多客户穿上了休闲服和运动鞋,也有客户为了垂钓,自己携带了专业的钓鱼设备。

9点左右,大巴车到达这次活动的目的地——乐活农庄。农庄简朴的装修风格,绿油油的菜地,波光粼粼的鱼塘,顿时吸引了不少人的眼球。一下车,客户就“兵分两路”,一路冲到农庄的菜地,另一

路则在农庄的一间办公室排队等候拿鱼竿。

“这黄瓜真新鲜,也挺脆。”一先生迫不及待地品尝着自己刚摘下的黄瓜,“听说他们菜园子的菜都是无公害的,吃着自然很放心。”除了黄瓜,菜园子里修长的豆角、又大又圆的茄子也成了客户的“抢手货”。“在城市里生活久了,已经很久没有体验到这种生活了,这次可要多摘些菜回去。”一位带着孩子的女士没多大功夫就摘了满满一兜蔬菜。农庄附近一片瓜地的西瓜也已成熟,工作人员把刚摘下的西瓜切成果盘,一阵阵清香扑鼻而来,农庄内,客户们一边吃着刚摘的西瓜一边打牌,气氛一下子热闹起来。

而另一路客户在人工鱼塘边早已有所斩获,挂在岸边的鱼护里已经有了几条活蹦乱跳的鲤鱼。凉风习习,三五客户

坐在鱼塘边垂钓,也成为一件惬意之事。

一上午的采摘和垂钓,参加活动的客户收获颇丰。品尝特色菜、开怀畅饮,保险公司精心准备的午宴再次把联谊活动推向高潮。

平安产险副总经理周华表示,这次客户联谊活动既增进了公司与合作客户之间的感情,又提升了客户对公司的满意度和认可程度,对公司的发展具有长远的战略意义。

周总介绍,平安自2009年起就将客户服务工作摆到了首要位置,并将未来五年确定为“客户服务年”,以“提升客户服务质量和提升服务质量”为宗旨,“从客户出发,为客户着想”为原则。到今年已经是五年计划的第四年,平安无论是运营服务意识还是人文关怀理念都较四年前有了跨越式提升,在提供优质服务方面得到了客户的极力认可。

活动集锦



“鱼儿上钩了。”



鲜绿的辣椒园吸引了不少客户。



平安产险为参加活动的客户准备了精美的礼品。